



Göteborgs och Bohusläns Biodlardistrikt

STYRELSEMÖTE 2023-03-06 över Zoom

Kallade: Ann-Britt Carlsson, Kerstin Namuth, Benny Johansson, Hans Forsberg, Karin Söderlund, Lars-Gunnar Peterson, Peder Adamsson

Närvarande: Understrukna namn.

- 1 Mötet öppnades.
- 2 Dagordning fastställdes.
- 3 Föregående mötesprotokoll gicks igenom grundligt, speciellt gällande kommande arrangemang och aktuella frågor. Kommentarer under respektive punkt.
- 4 Ekonomirapport från vår kassör. Vi följer budget. Deltagare i drottningodlingsseminariet som uteblev och som ej avbokat i tid kommer inte att få avgiften tillbaka.
- 5 Vi har fått in ansökan om föreningsbidrag från Södra Inland och Tanums föreningar. I år har vi till dags datum godkänt 4 x 5000:- i föreningsbidrag och kan enligt budget bara besluta om ett ytterligare bidrag till avseende 2023.
Styrelsen beslutar bifalla och godkänna ansökan från Södra Inland gällande del i inköp av hjärtstartare. 5000: - utbetalas mot inskickat kvitto.
Styrelsen beslutar också bifalla och godkänna ansökan om föreningsbidrag från Tanum för inköp av utebelysning. Men eftersom vi passerat budgeterad summa om totalt 25 000: - för 2023, måste vi skjuta fram det till 2024. Samtidigt måste vi också påtala att inget beslut ännu är taget om föreningsbidrag 2024. Det är årsstämmans beslut 2024.
Det betyder att, om årsstämman 2024 beslutar om föreningsbidrag som de är utformade idag, kommer Tanums biodlarförening att få utbetalt pengarna mot inskickande av kvitto.
- 6 Drottningodlingsseminariet upplevdes som bra, med bra föreläsare och intressant innehåll. Lite praktiska besvär i utsändningen men överkomliga.
I Uddevalla 27 deltagare av 32 anmälda
I Göteborg 35 deltagare av 39 anmälda
Bra catering på bägge ställena.
Deltagare som uteblev och som ej avbokat i tid kommer inte att få avgiften tillbaka.
- 7 Till förbundets kvalitetsträff i Mjölby 11-12 mars kommer Ann-Britt att representera vårt distrikt, då både Karin och Lillemor anmält förhinder.



Göteborgs och Bohusläns Biodlardistrikt

- 8 Richard Johansson, utvecklare på Biodlarna inom utbildning och bihälsa kommer att hålla digital föreläsning under rubriken "Praktiskt bihälsoarbete under året" 16/3 18:30.
Arrangemanget är överbokat, knappa 100 anmälda deltagare redan nu. Göteborgs biodlarförening och Tjörn kommer att hålla digital hybridföreläsning.
- 9 Till digital träff för distriktens samordnare för Näringsbiodling 23/3 kommer Hans att representera oss.
- 10 Benny har anmält sig till SV Vuxenskolans årsmöte i Ljungskile, Eva och Kenneth har fått frågan om de kan representera för vårt distrikt.
- 11 Riksförbundsmötet kommer att vara fysiskt möte i Nyköping 22–23 april. Det gör att de ombud som endast kunde närvara digitalt faller bort. Vi har 5 ombud att skicka.
De ombud som är kvar är: Ann-Britt, Kerstin, Tomas och Hans.
Styrelsen har mandat att utse distriktets ombud och kommer att tillfråga Maria Martinez- Karlsson och/eller Sofia Melander i Tanum samt Pelle Carlsson från Stenungsund om de kan åka som ombud eller vara ersättare. Var och en anmäler sig själv på Biodlarnas hemsida.
- 12 Vi upplever en osäkerhet inför deltagande i "Hylla Myllret 2023" och kommer inte att engagera oss i det. Men det är öppet för varje förening att besluta själva om deltagande. I stället försöker vi arrangera ett vårmöte 6 maj på Ljungskile folkhögskola med två föreläsare. Björn Gustavsson från Jordbruksverket om biväxter samt om undersökningar gällande samexistens/konkurrens mellan vilda bin och honungsbin samt Anna-Lena Bramstång-Björk om allergier.
Ann-Britt får i uppdrag att kolla möjligheter med Ljungskile fhsk.
- 13 Digital förtroendevalsträff 30/3 och 24/4. Den senare är planerad på temat föreningsbigård.
- 14 Hemsidan är uppdaterad. Både Benny och Karin har inloggning.
- 15 Ann-Britt undersöker med förbundet om de har något bra alternativ för oss med digital signering. De vi testat kommer förr eller senare att kosta pengar.
- 16 Karin har varit med på Mölnlyckes möte.
- 17 Inga övriga frågor anmäldes.
- 18 Nästa styrelsemöte över Zoom 17/4 18:30
- 19 Mötet avslutas



Göteborgs och Bohusläns Biodlardistrikt

Justeras

.....

Hans Forsberg, sekreterare

.....

Ann-Britt Carlsson, ordförande